

Київський університет
імені Бориса Грінченка
Педагогічний інститут



Кафедра початкової освіти

№ 8 (34) 12 жовтня 2016 р.

ЛЕКЦІЯ НА БАЗІ МУЗЕЮ ІВАНА ГОНЧАРА



14 вересня 2016 року для студентів спеціальності «Початкова освіта» ОКР «спеціаліст» було проведено лекцію з основ архітектонічної творчості на базі Музею Івана Гончара.



Під час лекції канд. пед. наук, старший викладач Н.С. Кипиченко спільно зі студентами ознайомила з принципами поетапного прочитання універсального метатексту культури, що полягає в почуттєво-предметному сприйнятті світу в естетичних категоріях, за якого сфера культурно-традиційного буття українців постає у розмаїтті форм, ритмів, пластиці й кольорі, конструктивно-функціональній доцільності й художній виразності.

ЕКСКУРСІЯ В «ПАРК КИЇВСЬКА РУСЬ»



На кафедрі початкової освіти Педагогічного інституту вже стало традицією напередодні Дня працівників освіти подорожувати цікавими та мальовничими місцями України.



24 вересня 2016 року колектив кафедри побував у «Парку Київська Русь», ознайомився з архітектурним образом Дитинця Києва V-XIII століть у його історичних розмірах і відчув дух величної епохи Київської Русі, а також доторкнувся до витоків української писемності та освіти.

Дивовижне місце, надзвичайна атмосфера сприяли пізнанню основ буття і духу Святої Української Землі!



ТРЕНІНГ «ЛІДЕРСТВО СЛУЖІННЯ» ДЛЯ СТУДЕНТІВ І КУРСУ НАПРЯМУ ПІДГОТОВКИ «ПОЧАТКОВА ОСВІТА»



Упродовж вересня 2016 року викладачі кафедри початкової освіти провели цикл тренінгів із «Лідерства служіння» для студентів I курсу ОКР «бакалавр» напряму підготовки «Початкова освіта». Модератори тренінгу – Г.Л. Бондаренко, Н.О. Сінельникова, І.Г. Сухопара.



Упродовж тренінгу учасники активно обговорювали особистісні лідерські якості, вдосконалювали вміння працювати в команді, навчалися планувати та ефективно розподіляти свій час, взаємодіяти один з одним для досягнення спільної мети. Першокурсники дійшли висновку, що найважливішими лідерськими якостями є служіння людині, громаді, суспільству.

ВСЕУКРАЇНЬСЬКА КОНФЕРЕНЦІЯ «АБЕТКА ХАРЧУВАННЯ»



28 вересня 2016 року в приміщенні Київського будинку актора відбулася Всеукраїнська конференція, присвячена запровадженню в навчально-виховний процес загальноосвітніх навчальних закладів України національної освітньої програми "Абетка харчування", в якій взяла участь О.М. Ващенко, співавтор програми, канд. пед. наук, доцент кафедри початкової освіти.

В конференції взяли участь: генеральний директор Nestle в Україні та Молдові Ансгар Борнеман, координатор програми від Nestle – Інна Нікова, координатори програми в Україні – Ірина Колодяжна, Марія Осипова, лікар-нутриціолог, доцент кафедри педіатрії №2 ВНМУ ім. Пирогова М.І. Наталія Сінчук, активні учасники програми – представники ЗНЗ м.Києва Іван Слободяник (вчитель СЗШ №11), Лариса Острожинська (заступник директора НВК «Домінанта») та представники майже 80 шкіл України.

ЕКСКУРСІЯ ДО НАЦІОНАЛЬНОГО МУЗЕЮ «МЕМОРІАЛ ЖЕРТВ ГОЛОДОМОРУ»



06 жовтня 2016 р. студенти II курсу спеціальності «Початкова освіта» групи ПОБ-1-15-4. Од разом зі своїм куратором Н.О. Сінельніковою відвідали Національний музей «Меморіал жертв Голодомору».

Під час екскурсії ознайомилися з історією меморіалу та його експозиціями, зокрема: вхідним порталом, який символізує ангелів-охоронців душ померлих у лихоліття Голодомору; кам'яними жорнами – «жорнами долі»; скульптурною композицією «Дівчинка з колосками», що нагадує про трагічну долю найвразливішої категорії жертв Голодомору – дітей тощо.



Події років голодомору назавжди закарбуються у пам'яті багатьох поколінь українців.

ЗУСТРІЧ ЗІ СПІВРОБІТНИКАМИ УНІВЕРСИТЕТУ КАДИСУ (ІСПАНІЯ)



06 жовтня 2016 року викладачі кафедри початкової освіти канд. пед. наук, доцент Г.Л. Бондаренко, канд. пед. наук, старший викладач К.П.Нечипоренко взяли участь у зустрічі зі співробітниками Університету Кадису (Іспанія) – Хуан Карлосом Гарсією Галіндою, генеральним директором відділу міжнародних зв'язків та Андресом Сантаном Аррібасом, завідувачем Центру співробітництва з країнами Східної Європи.



Під час зустрічі представлено презентацію викладачами Університету імені Бориса Грінченка, напрямів наукових досліджень.

Представники Університету Кадису запропонували присутнім програму мобільності Еразмус+.

